

# 大突破！甬恋会员数量过万啦

目前每周有4-5场活动，内容也越来越丰富多样

本报讯(记者 邱琼) 宁波都市报系甬上APP相亲版块甬恋日前迎来历史性的突破——会员数量过万!

看上周举办的事业编专场,已有许多“万号户”,越来越多的甬城单身男女选择相信甬恋平台。

甬恋自从创立以来,会员数从零到破万,目前每周有4-5场活动,线上线下活动越来越丰富多样,这些年的成长都离不开每一位甬恋会员的支持和鼓励。

很多会员也因甬恋相识、相恋,

祝福他们。

比如有一对情侣,女生是1991年出生的硕士,教师编制;男生是1989年出生的国企中层。两人都是宁波本地人。之前,两人报名参加了甬恋的一天恋爱体验官活动,被组CP后,便开始了浪漫的恋爱。让人惊喜的是,今年1月底,两人“修成正果”,步入婚姻殿堂。

又比如这一对,男生是1988年出生的男博士,现在是科研人员;女生是1993年出生的医生。两人在“8分钟

快闪交友中”相识相恋,最后结为夫妻。

在这个会员数过万的好日子,会员们有什么想说的呢?

一名会员号为9156的男生说:“父母帮我注册了甬恋,开始了我跟甬恋的漫漫路,一开始我也没在意,相亲市场比我条件好的太多了,直到发现甬恋上面有很多我喜欢的活动,比如夜聊、卡片征婚、一天恋爱CP,觉得蛮好,能在里面找到分享心情的人,足够了。甬恋作为宁波人自己的官方交友平台,为我们这么多的陌生

男女提供机会,是非常好的,不经意间就是一段缘分一次机会。”

还有一名会员号为9722的女生说:“甬恋让彼此不相识的人成就一段良缘,如同是月老的化身。祝福甬恋小姐姐们未来生活开开心心,也希望自己能在这个平台找到属于我的那个他。”



甬上APP

甬恋客服

## 市民代表、志愿者体验交通执法 “天这么热,真的蛮辛苦”



执法人员对客车进行安全检查。

进入暑期以来,群众出行需求持续增加。如何让群众出行变得更安全、更顺利、更舒心?7月20日上午,在市交通执法队和海曙区交通局统一部署下,海曙区交通执法队组织开展一线零距离执法体验活动,邀请市民代表、志愿者体验和感受高温下交通执法工作,主动开门纳谏,践行执法为民。

### 换个角度,对执法工作有了新的感受

在执法体验环节,市民代表跟着执法人员首先来到铁路宁波站地下出租车候车区域。两名执法人员对下客区域的出租车开展检查,主要涉及车容车貌、车上设施设备、运营规范以及司机证照是否齐全。执法人员查得很仔细,市民代表看得很认真。

海曙交通执法队一中队执法人员赵欣介绍,除了日间执法,在暑期,执法队还会开展夜间执法、错时执法等方式,切实维护人民群众的出行权益。此外,暑运期间,执法队还加强了对网约车的执法力度,希望市民能在正规平台打

车,杜绝乘坐“黑车”。

针对暑期铁路宁波站出租车候车排队等候时间较长的问题,赵欣建议,现在宁波站已经开通了2号线、4号线两条地铁,其实旅客到站后,可以先乘坐地铁到鼓楼、外滩大桥、大卿桥、儿童公园等地,然后出站再打车,这样舒适度会提升许多。

参加执法体验的市民夏正芳今年61岁,一大早从鄞州五乡赶来。他表示,自己是第一次参加这样的执法体验活动,感觉很新鲜。他说:“换了个角度,亲身感受执法人员的日常工作,感觉这么热天,他们真的蛮辛苦。”

### 运用无人机、5G技术,执法全程透明

在南站区域内展开检查的同时,空中无人机发出“嗡嗡嗡”的声音引起了大家的注意。这是海曙交通执法队无人机小分队正在进行辖区道路沿线的大客车违章巡查。

“以往执法人员需要驱车或步行开展类似巡查,不仅效率低,而且还十分容易打草惊蛇,影响执法效果。如今采用最新的无人机执法,情况就完全不同了。”海曙交通执法队一中队执法人员付晖介绍。

除了无人机,越来越多的数字化执法装备在执法过程中得到应用。如今海曙交通执法队队员随身佩戴的执法记录仪,不仅可以记录执法现场画面,还能利用

5G技术实时向指挥中心回传高清画面。这对做到执法透明公开,监督执法人员规范执法,都是十分有帮助的。

海曙交通执法队副队长陈登科表示:“通过此次活动,让更多市民能够近距离感受客运场站现场交通执法队工作,走近、了解并监督我们交通执法,为我们提供更多工作建议。”

据了解,今年以来,海曙交通执法队持续开展“利剑2021”专项行动,累计查获非法营运行为366起,大客车违章行为127起,出租车违章行为179起,网约车违章行为90起。

记者 范洪 通讯员 卢红敏 文/摄

## 生活服务“一键下单”

“81890生活通”上架多个移动信息平台

本报讯(记者 王思勤 通讯员 励彤 朱江波 车萌) 水电坏了,管道堵了,哪里去找维修师傅? 搬迁、保洁、清洗等生活类服务,去哪里问询? 到浙里办APP、支付宝、微信小程序等搜索“81890生活通”,就能“一键下单”了。昨天,记者从81890求助服务中心了解到,作为81890求助服务中心打造的一站式民生服务移动信息对接平台,“81890生活通”日前正式上架“浙里办”微应用,不仅可以实现一键下单,还可进行咨询求助。

据了解,“81890生活通”是81890求助服务中心以市民需求为导向,采取加盟企业、家政服务员与消费者三方互链模式,开设的包含生活照料、搬迁搬运、水电维修等14大类304项小类的服务模块,可满足群众衣食住行乐各方面生活需求。

“81890生活通”除了上架浙里办APP外,还实现支付宝、微信小程序等多端口登录和同源发布,市民足不出户即可享受精准化、高效化、智能化的数字生活服务。”81890求助服务中心相关负

责人告诉记者,市民可以直接在上述平台搜索“81890生活通”,点击进入后就可以筛选、查找需要的服务项目,或由企业进行线上联系下单,还可以对企业服务进行线上点评。

其实,“81890生活通”应用只是81890求助服务中心全方位打造公共服务信息平台的一小部分。近年来,81890求助服务中心以数字政府建设为契机,创新服务模式,利用大数据、人工智能等技术,实现公共信息服务数字化转型,全面拓展“81890”APP涵盖范围,积极构建民生服务生态圈。目前,“81890”APP内容不只局限于生活服务类,还融入了企业通、海数控、人才服务、救助服务、志愿服务等多个模块,现已入驻企业610家,发布服务项目3500余个,累计产生网上订单7万余条。

下一步,81890求助服务中心还将顺应数字技术创新和生活服务数字化转型升级趋势,进一步加快数字生活新服务产业发展,推动服务精细化、智慧化、完整化,打造百姓放心、企业省心、家政人员安心的服务平台。

## 鄞州银行为大学生创业就业添动力

位于东钱湖杨村的全市首个智慧农业赋能基地(共享农场)开园有三个多月了。基地已带动20名村民就业,实现营业收入80余万元,其中,帮助村民销售各类土特产达20余万元。负责该农场运营的浙江益马当鲜贸易有限公司负责人叶成龙表示,在短时间内能取得这么大的成果,也离不开鄞州银行的大力支持。“一年前,我行向该公司发放贷款20万元。今年2月贷款又增加了45万元。”

叶成龙毕业于浙江万里学院,2019年成立了浙江益马当鲜贸易有限公司。年初,借助互联网电商平台及自媒体资源优势,该公司积极探索村企融合模式助力乡村振兴,以“线上平台+线下体验”的形式为城杨村艺术振兴乡村注入了一股强大动力。

大学生创业面临的一个普遍问题是资金不足,而要解决这个问题就离不开金融机构的支持。

早在2007年,鄞州银行就与就业管理部门合作,设立自主创业专项贷款,对象包括大学生、下岗人员等。到今年5月

底,该行累计投放自主创业专项贷款19亿元,助力自主创业群体8234人,其中大学生创业者近百人。

2015年,浙江大学宁波理工学院的大学毕业生米雪龙创办了宁波小匠物联网科技有限公司,主营家电智能控制设备的研发和制造,客户有小米、优步、博世、帝源等。2018年2月,米雪龙第一次向该行申请20万元创业贷款,马上获批。随着企业发展,规模扩大,去年,贷款增至50万元。在该行的支持下,企业的产值也由2018年的400万元,发展到2020年的2400万元。“该公司主要客户的智能家电控制系统技术在业内有较强的竞争力,发展前景广阔。”该行的客户经理罗明说。

“银行能为创业者们做的不仅仅是贷款支持,还有一些延伸的金融服务,比如帮助创业者进行渠道整合、搭建交流平台等,甚至我们可以帮创业者寻找合作伙伴。银行在资源方面还是有一定优势的。”该行相关部门负责人说。如该行作为区农合联的成员单位,也为一些大学生创办的企业提供增值服务。 朱培 陈家璧